
EVALUASI KINERJA OPD 
TRIWULAN IV ς TAHUN 2018 

Ruang Sermo, 28 Januari 2019 
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KINERJA PENDAPATAN TAHUN 2018 
PAD, Dana Perimbangan, Lain-lain Pendapatan yang Sah 

Target Pendapatan 2018 : 

Rp. 1.520.999.707.376,67  

Realisasi Pendapatan 2018 : 

Rp. 1.559.667.641.520,36 (102,54%)  

Gap +2,54% 
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KINERJA PENDAPATAN ASLI  DAERAH TAHUN 2018 

Target PAD 2018 : 

Rp. 203.857.992.504,14  

Realisasi PAD 2018: 

Rp. 210.908.233.572,87(103,46%)  

Gap +3,46% 



Rincian Kinerja PAD Tahun 2018 

No Uraian Target APBD Realisasi  
% realisasi 

 

1 Pendapatan Asli 
Daerah 

  203.857.992.504,14  
 

 210.908.233.572,87  
 

103,46 

1.1 Pendapatan Pajak 
Daerah 

 56.432.581.290,89  
 

 59.412.848.633,73  
 

105,28 

1.2 Hasil Retribusi 
Daerah 

 8.789.535.814,00  
 

 9.351.832.029,14  
 

106,40 

1.3 Hasil Pengelolaan 
Kekayaan Daerah 
yg dipisahkan 

 14.475.590.011,99  
 

 14.475.590.011,99  
 

100,00 

1.4 Lain-lain PAD yg 
sah 

 124.160.285.387,26  
 

 127.667.962.898,01  
 

102,84 
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KINERJA DANA PERIMBANGAN TAHUN 2018 

Target Dana Perimbangan 2018 : 

Rp. 984.788.557.396,00  

Realisasi Dana Perimbangan 2018: 

Rp. 973.566.098.525,00 (98,86%) 

Gap -1,14% 



No Uraian Target APBD Realisasi  
% 

Realisasi 

2 Dana Perimbangan  984.788.557.396,00   973.566.098.525,00  98,86 

2.1 Bagi Hasil Pajak/Bukan 

Pajak 

 26.819.824.429,00   19.814.049.431,00  73,88 

2.2 Dana Alokasi Umum  705.868.940.000,00   705.868.940.000,00  100,00 

2.3 Dana Alokasi Khusus  252.099.792.967,00   247.883.109.094,00  98,33 

Rincian Kinerja Dana Perimbangan Tahun 2018 
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KINERJA LAIN-LAIN PENDAPATAN YANG  SAH TAHUN 2018 

Target Lain-lain PYS 2018 : 

Rp. 332.353.157.476,53  

Realisasi Lain-lain PYS 2018: 

Rp. 375.193.309.422,49 (112,89%) 

Gap +12,89% 



No Uraian Target APBD Realisasi %  realisasi 

3 Lain-lain Pendapatan Daerah    
Yang Sah 

 332.353.157.476,53  

 

 375.193.309.422,49  

 

112,89 

3.1 Pendapatan Hibah*  41.842.199.608,00   80.366.374.608,00  192,07 

3.2 DBH Prov dan Pemda Lainnya  79.733.816.868,53   84.339.593.814,49  105,87 

3.3 Dana Penyesuaian Otsus  62.250.000.000,00   62.250.000.000,00  100,00 

3.4 Bantuan Keuangan Provinsi  71.846.331.000,00   71.556.531.000,00  99,60 

3.5 Dana Desa  76.680.810.000,00   76.680.810.000,00  100.00 

RINCIAN KINERJA LAIN-LAIN PENDAPATAN YANG SAH TAHUN 2018 

* Penambahan  dana rehab dan rekon pasca bencana Rp. 40M 



Jenis Paket 

Paket Keuangan (Rp.) 

Target Reali 
sasi 

% Pagu Harga Penawaran 
/Kontrak* 

% 

Konstruksi 119 119 100 464.512.543.501,- 416.879.755.553,- 89,75 

Konsultansi 40 40 100 15.473.034.500,- 13.678.653.810,- 88,40 

Barang/Jasa 27 27 100 17.347.620.600,- 14.844.348.975,- 85,57 

Jasa Lainnya 2 2 100 552.185.000,- 502.510.000,- 91,00 

Jumlah 188 188 100 497.885.383.601,- 445.905.268.338,- 89,56 

ÅEfisiensi dari proses pengadaan barang dan jasa (sisa lelang) sebesar Rp. 51.980.115.263,- (10,44%) 

KINERJA PENGADAAN  TAHUN 2018 
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KINERJA FISIK 2018 Kinerja Fisik Triwulan IV 
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TOTAL BELANJA LANGSUNG T.A 2018 :  
Rp. 723.310.320.835,- 

Realisasi s.d Bulan Desember 2018 :  
Rp. 688.674.082.634 ,- (95,21%) 

Gap : - 4,79% 

Gap -4,79% 



PERMASALAHAN KINERJA FISIK & KEUANGAN  

Å Kegiatan penyusunan rencana tata ruang dan rencana rinci tidak dapat diselesaikan karena 
menunggu Rekomendasi Gubernur dan persetujuan substansi dari Kementerian Agraria dan 
Tata Ruang. 

Å Appraisal untuk tanah pengganti taman budaya tidak terlaksana karena lokasi belum 
tersedia.  

Å Usulan pengadaan barang (pabrikan) surveynya kurang cermat sehingga sisa anggaran masih 
relatif besar (baby roller, scanner).  

Å Ada beberapa kegiatan yang keuangannya tidak terserap 100% (gap diatas 10%) karena ada 
dukungan anggaran dari sumber pembiayaan lain (Diklat Pengawas Sekolah, Diklat Non 
Formal) 

Å Usulan anggaran pemeliharaan sarana dan prasarana perkantoran kurang cermat sehingga 
terdapat sisa anggaran yang masih relatif besar (gap diatas 10% senilai Rp. 1.5 M). 
 

 

Å Kegiatan penyusunan rencana tata ruang dan rencana rinci tidak dapat diselesaikan karena 
menunggu Rekomendasi Gubernur dan persetujuan substansi dari Kementerian Agraria dan 
Tata Ruang. 

Å Appraisal untuk tanah pengganti taman budaya tidak terlaksana karena lokasi belum 
tersedia.  

Å Usulan pengadaan barang (pabrikan) surveynya kurang cermat sehingga sisa anggaran masih 
relatif besar (baby roller, scanner) 

Å Ada beberapa kegiatan yang keuangannya tidak terserap 100% (gap diatas 10%) karena ada 
dukungan anggaran dari sumber pembiayaan lain (Diklat Pengawas Sekolah, Diklat Non 
Formal) 

Å Usulan anggaran pemeliharaan sarana dan prasarana perkantoran kurang cermat sehingga 
terdapat sisa anggaran yang masih relatif besar (gap diatas 10% senilai Rp. 1.5 M). 



SARAN TINDAK LANJUT DAN REKOMENDASI 

ÁProses pengadaan barang/jasa agar dilakukan seawal mungkin. 

ÁSurvey harga pengadaan barang pabrikan  pada tahapan perencanaan 
agar dilakukan lebih akurat. 

ÁAgar lebih cermat dalam perencanaan pemeliharaan sarpras 
perkantoran. 

 

 

 

 

 

 

 



KRITERIA PENILAIAN RAPOTAN 

Kriteria penilaian kinerja OPD setiap Triwulan menggunakan formula: 

No. Indikator Penilaian Bobot (%) Rumus Perhitungan 

1 Nilai Kinerja Fisik 40 Realisasi Fisik/Target Fisik (ROPK) x 100% 

2 Nilai Kinerja Keuangan 40 Realisasi Keuangan/Target Keuangan 
(Anggaran Kas) x 100% 
 

3 Nilai Kinerja Laporan 20 Kebenaran Isian (Indikator Kegiatan) 50% + 
Pelaporan (Pengisian Permasalahan dan 
Tindak Lanjut) 50% 

Total Nilai  100 



PREDIKAT KINERJA 

Warna Nilai  Predikat  

91% ȀɯƕƔƔǔ Sangat Tinggi  

76% ȀɯƝƔǔ Tinggi  

66% Ȁɯƛƙǔ Sedang 

51% Ȁɯƚƙǔ Rendah 

Ȁ 50% Sangat Rendah 

Sumber: Perbup Nomor 58 Tahun 2018 (Tabel T-E.1) 



KINERJA OPD (1) 
No OPD Kinerja Fisik 

(40%) 
Kinerja 

Keuangan (40%) 
Kinerja 

Pelaporan 
(20%) 

Total Predikat 
Kinerja  

1 Dinas Pendidikan Pemuda dan 
Olahraga 

40,00 37,87 20,00  97,87 Sangat Tinggi 

2 Dinas Kesehatan 38,11 36,95 18,65  93,70 Sangat Tinggi 

3 RSUD Wates 40,00 38,92 20,00  98,92 Sangat Tinggi 

4 RSUD Nyi Ageng Serang 40,00 38,23 20,00  98,23 Sangat Tinggi 

5 Dinas Pekerjaan Umum 
Perumahan dan Kawasan 
Permukiman 

40,00 38,48 20,00  98,48 Sangat Tinggi 

6 Kantor Kesatuan Bangsa dan 
Politik 

38,77 37,76 20,00  96,52 Sangat Tinggi 

7 Satuan Polisi Pamong Praja 39,47 39,21 20,00  98,68 Sangat Tinggi 

8 Badan Penanggulangan Bencana 
Daerah 

40,00 39,50 20,00  99,50 Sangat Tinggi 

9 Dinas Sosial Pemberdayaan 
Perempuan dan Perlindungan 
Anak 

39,78 38,94 20,00  98,35 Sangat Tinggi 

10 Dinas Tenaga Kerja dan 
Transmigrasi 

40,00 39,25 19,55  98,80 Sangat Tinggi 



No OPD Kinerja Fisik 
(40%) 

Kinerja 
Keuangan (40%) 

Kinerja 
Pelaporan 

(20%) 

Total Predikat 
Kinerja  

11 Dinas Pertanahan dan 
Tata Ruang 

37,76 36,05 19,55  93,36 Sangat Tinggi 

12 Dinas Lingkungan Hidup 39,84 38,74 20,00 98,58 Sangat Tinggi 

13 Dinas Kependudukan dan Catatan 
Sipil 

40,00 38,93 19,09  98,02 Sangat Tinggi 

14 Dinas Pemberdayaan Masyarakat 
dan Desa Pengendalian 
Penduduk dan Keluarga 
Berencana 

39,29 38,94 19,26  97,49 Sangat Tinggi 

15 Dinas Perhubungan 39,87 38,94 18,75  97,56 Sangat Tinggi 

16 Dinas Komunikasi dan 
Informatika 

39,57 37,75 20,00  97,31 Sangat Tinggi 

17 Dinas Koperasi dan Usaha Kecil 
dan Menengah 

40,00 38,36 20,00  98,36 Sangat Tinggi 

18 Dinas Penanaman Modal dan 
Pelayanan Terpadu 

39,48 39,29 17,65 96,42 Sangat Tinggi 

19 Dinas Kebudayaan 39,31 37,69 20,00  97,00 Sangat Tinggi 

20 Dinas Perpustakaan dan 
Kearsipan 

40,00 39,65 19,44 99,10 Sangat Tinggi 

  
KINERJA OPD (2) 



No OPD Kinerja Fisik 
(40%) 

Kinerja 
Keuangan (40%) 

Kinerja 
Pelaporan 

(20%) 

Total Predikat 
Kinerja  

21 Dinas Kelautan dan Perikanan 39,83 38,27 20,00  98,10 Sangat Tinggi 

22 Dinas Pariwisata 39,88 38,77 19,38  98,02 Sangat Tinggi 

23 Dinas Pertanian dan Pangan 40,00 37,42 18,75 96,17 Sangat Tinggi 

24 Dinas Perdagangan 38,50 37,72 18,62 94,84 Sangat Tinggi 

25 Sekretariat Daerah 39,79 38,20 19,70 97,69 Sangat Tinggi 

26 Sekretariat DPRD 39,23 37,82 20,00 97,05 Sangat Tinggi 

27 Kecamatan Temon 40,00 39,48 20,00  99,48 Sangat Tinggi 

28 Kecamatan Wates 40,00 39,74 19,29 99,03 Sangat Tinggi 

29 Kecamatan Panjatan 40,00 39,31 20,00  99,31 Sangat Tinggi 

30 Kecamatan Galur 40,00 38,72 18,89  97,61 Sangat Tinggi 

31 Kecamatan Lendah 40,00 39,79 19,44 99,23 Sangat Tinggi 

KINERJA OPD (3) 



No OPD Kinerja Fisik 
(40%) 

Kinerja 
Keuangan (40%) 

Kinerja 
Pelaporan 

(20%) 

Total Predikat 
Kinerja  

32 Kecamatan Sentolo 40,00 39,76 20,00  99,76 Sangat Tinggi 

33 Kecamatan Pengasih 40,00 39,75 20,00  99,75 Sangat Tinggi 

34 Kecamatan Kokap 40,00 39,28 18,33 97,61 Sangat Tinggi 

35 Kecamatan Girimulyo 40,00 39,22 20,00  99,22 Sangat Tinggi 

36 Kecamatan Nanggulan 40,00 39,80 20,00  99,80 Sangat Tinggi 

37 Kecamatan Samigaluh 40,00 37,54 20,00  97,54 Sangat Tinggi 

38 Kecamatan Kalibawang 40,00 39,21 20,00 99,21 Sangat Tinggi 

39 Inspektorat Daerah 39,71 37,78 19,44 96,93 Sangat Tinggi 

40 Badan Perencanaan 
Pembangunan Daerah 

40,00 38,42 20,00  98,42 Sangat Tinggi 

41 Badan Keuangan dan Aset 
Daerah 

39,83 37,73 20,00  97,55 Sangat Tinggi 

42 Badan Kepegawaian Pendidikan 
dan Pelatihan 

39,06 38,34 20,00 97,40 Sangat Tinggi 

KINERJA OPD (4) 



PERINGKAT KINERJA TERBAIK OPD 

Lingkup Setda, Setwan, Irda, Badan, Dinas 
No. Nama SKPD Nilai Predikat 

1 Dinas Perpustakaan dan Kearsipan 99,10 ST 

2 RSUD Wates 
 

98,92 ST 

3 Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi 98,80 ST 



Lingkup Kantor, Kecamatan, BPBD 

No. Nama SKPD Nilai Predikat 

1 Kecamatan Nanggulan 99,80 ST 

2 Kecamatan Sentolo 99,76 ST 

3 Kecamatan Pengasih 98,75 ST 

PERINGKAT KINERJA TERBAIK OPD 



No. Nama SKPD Nilai Predikat 

1 Dinas Pertanahan dan Tata Ruang 
 

93,36 ST 

2 Dinas Kesehatan 93,70 ST 

3 Dinas Perdagangan 94,84 ST 

PERINGKAT KINERJA TERENDAH OPD 

Lingkup Setda, Setwan, Irda, Badan, Dinas 



No. Nama SKPD Nilai Predikat 

1 Kantor Kesatuan Bangsa dan Politik 96,52 ST 

2 Kecamatan Samigaluh 97,54 ST 

3 Kecamatan Galur 97,61 ST 

Lingkup Kantor, Kecamatan, BPBD 

PERINGKAT KINERJA TERENDAH OPD 



Kinerja Daerah  
Indikator Kinerja Utama (IKU) 

Å Jumlah indikator yang tercapai (>100%) : 19 indikator 
Å Jumlah indikator yang tidak tercapai (<100%) : 5 indikator 



No. Indikator Satuan Target Realisasi Prosentase Keterangan 

1. Nilai IPM (Indeks Pembangunan Manusia) Nilai 73,25 74,64** 101,9 Tercapai 

2. Rata-rata lama sekolah tahun 8,65 9,75** 112,72 Tercapai 

3. Harapan lama sekolah tahun 14,25 14,28** 100,21 Tercapai 

4. Angka melek huruf % 97,48 94,7 97,15 Tidak Tercapai 

5. Angka Harapan Hidup tahun 75,03 75,07** 100,05 Tercapai 

6. Angka Kematian Ibu Per 100.000 KH 55,80 58,53* 95,12 Tidak Tercapai 

7. Angka Kematian Bayi Per 1000 KH 8,79 8,19* 106,17 Tercapai 

8. Cakupan Pelestarian dan Pengembangan 

Budaya daerah 

% 73,55 77,28 105,07 Tercapai 

9. Cakupan prestasi generasi muda % 31,07 57,04 183,59 Tercapai 

KINERJA DAERAH TAHUN 2018 
IKU BUPATI 

*   Angka sementara 
** Angka sangat sementara 

Catatan:  
ÅAngka Melek Huruf tidak tercapai karena migrasi penduduk keluar, kematian penduduk, anak berkebutuhan khusus 

(masuk dalam pembilang  tapi tidak masuk target). 
ÅAngka Kematian Ibu terdapat 3 kasus yaitu : Kasus I : hipertensi dalam kehamilan, kasus II: pembengkakan paru-paru, 

kasus III: kanker di bawah lidah. 



No. Indikator Satuan Target Realisasi Prosentase Keterangan 

10. Gini Rasio Nilai 0,33 0,37**  87,88  Tidak Tercapai  

11. Pertumbuhan Ekonomi % 4,97 7,12** 143,26  Tercapai  

12. Angka Kemiskinan % 18,25 18,3 99,73  Tidak Tercapai  

13. Angka pengangguran terbuka % 3,05 1,49 151,15  Tercapai  

14. Pendapatan perkapita penduduk juta rupiah 16,87 17,8 105,51  Tercapai  

15. Indeks Reformasi Birokrasi   67 70,21 104,79  Tercapai  

16. Nilai akuntabilitas kinerja pemerintah 
daerah (AKIP) 

Nilai BB BB 100  Tercapai  

17. Akuntabilitas Pengelolaan Keuangan 
Daerah (Opini BPK) 

Opini BPK WTP WTP 100  Tercapai  

18. Nilai Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Nilai 77,65 82,52* 106,27  Tercapai  

*   Angka sementara 
** Angka sangat sementara 

Catatan:  
ÅGini Ratio : angka sementara proyeksi dari Dinas Kominfo 
ÅAngka Kemiskinan : kenaikan garis kemiskinan dari Rp. 312.403 menjadi  Rp. 323.105 



No. Indikator Satuan Target Realisasi Prosentase Keterangan 

19. Indeks ketertiban dan ketenteraman Nilai 0,95 0,000586 199,94  Tercapai  

20. Cakupan penegakan peraturan daerah 
dan penanganan konflik sosial 

% 90 90 100  Tercapai  

21. Indeks Pembangunan Berkelanjutan Nilai 74,40 75,03* 100,85  Tercapai  

22. Indeks Pembangunan Infrastruktur Nilai 69,40 71,34* 102,8  Tercapai  

23. Indeks Kualitas Lingkungan Hidup 
(IKLH) 

Nilai 66,46 66,20* 99,62 Tidak Tercapai  

24. Persentase Kesesuaian Ruang % 87,33 87,55 100,26  Tercapai  

*   Angka sementara 
** Angka sangat sementara 

Catatan : 

Å IKLH : tidak tercapai karena indeks kualitas air tidak mencapai target (target 43, realisasi 35) disebabkan beban 
pencemaran pada sungai meningkat.  



KINERJA DANA KEISTIMEWAAN TAHUN 2018 

No Urusan/ OPD 
Pagu Anggaran 

(Rp) 

Fisik Keuangan 

Target Realisasi  Gap  
Target 

Realisasi  (SP2D) 
   

 Gap  (-) 
(Rp) 

 
(%) 

 
(Rp) 

 
(%) 

 
I URUSAN KELEMBAGAAN        200.000.000       100,00  100,00  0          200.000.000     100,00              199.646.000  99,82 0,18 

A Bagian Organisasi Setda 
 (Draft Raperda kapanewon dan Draft 
Raperda Kalurahan) 

       200.000.000       100,00  100,00  0          200.000.000     100,00              199.646.000  99,82 0,18 

II URUSAN KEBUDAYAAN   50.933.296.600         100,00  100,00 0  50.933.296.600  100,00     50.449.851.347       99,05  0,95 

A Dinas Kebudayaan  
(fasilitasi even kebudayaan dan 
pengembangan Cagar Budaya) 

   17.427.239.100  100,00 100,00 0  17.427.239.100  
 

100,00       16.962.339.347  
 

 97,33  
        

2,67 

B DPUPKP 
(Pembangunan Taman Budaya) 

  33.506.057.500         100,00       100,00  0  33.506.057.500  
 

100,00  33.487.512.000  
 

 99,94  
 

0,06 

III URUSAN TATA RUANG      4.065.938.720         100,00    100,00  0  4.065.938.720      100,00   3.901.158.605  95,95 4,05 

A DPUPKP  
(peningkatan jalan ruas Bendo-Beku) 

     1.085.285.800         100,00  100,00 0      1.085.285.800  100,00  1.084.980.555  
 

99,97 0,03 

B Dinas Pertanahan dan Tata Ruang 
(RDTR Kalibawang, RTBL Nglinggo Tritis) 

        543.354.220         100,00  100,00 0         543.354.220  100,00  513.273.625  
 

94,46 5,54 

C Dinas Pertanian dan Pangan 
 (Penataan Kawasan Tonogoro) 

     2.246.776.700         100,00  100,00 0      2.246.776.700  100,00  2.128.740.425  
 

94,75 5,25 

D Dinas Perhubungan  
(Kajian Sarpras Lalu lintas Kawasan Perkotaan 
Wates) 

        190.522.000       100,00  100,00 0         190.522.000  100,00  174.164.000  
 

91,41 8,59 

IV URUSAN PERTANAHAN       1.424.450.000   100,00 100,00 0      1.424.450.000  100,00  1.194.531.503  83,86 16,14 

A Dinas Pertanahan dan Tata Ruang 
 (pendaftaran, rekomendasi pemanfaatan, 
serta penanganan permasalahan SG, PAG & 
TKD) 

     1.424.450.000   100,00 100,00 0      1.424.450.000  100,00  1.194.531.503  
 

83,86 16,14 

  TOTAL  56.623.685.320   100,00 100,00 0  56.623.685.320  100,00  55.745.187.455  
 

 98,45  
 

1,55 



KINERJA BANTUAN KEUANGAN DIY TAHUN 2018 

No Kegiatan  Alokasi Reali 
sasi 
Fisik 

Realisasi 
Keuangan 

% Keu OPD 
Pelaksana 

1. Fasilitasi dan Jejaring 
Ekonomi bagi Keluarga 
Fakir Miskin dan RTSM PKH 
(74 org penerima) 

170.200.000 100 170.200.000 100 Dinsos PPPA 

2. Pembangunan Jamban 
(129 penerima) 

193.500.000 89,92 174.000.000 89,92 Dinas 
Kesehatan 

3. Pembangunan RSUD 
Wates 

70.000.000.000 100 70.000.000.000 100 RSUD Wates 

4. Cor blok jalan (11 
penerima) 

1.062.831.000 100 974.309.300 91,67 Disnakertrans 

5. Kerajinan Mozaik (2 paket 
@10 orang) 

130.000.000 100 129.441.000 99,57 Disnakertrans 

Jumlah 71.556.531.000 99,97 71.447.950.300 99,85 



PROGRESS KINERJA PROGRAM PRIORITAS BKK  DIY TAHUN 2018 

Pembangunan RSUD Wates  

- Nilai kontrak Rp 258.300.000.000,- per tanggal 7 Agustus 2018, masa kerja 525 hari kalender 

- Realisasi keuangan sebesar Rp 100.737.000.000 (100%) : 

 *  BKK Pemda DIY = Rp 70 M 

 *  APBD Kabupaten  = Rp 30,737 M 

 *  BLUD    = Rp 0 

- Capaian fisik sebesar 46,0175% dari target 44,0849% (deviasi 1,9326%) 

- Uraian pekerjaan berupa : struktur, sebagian arsitek dan sebagian mechanical electric (ME) 

gedung medik; sebagian struktur gedung rawat inap;  sebagian struktur gedung asrama dan 

apartemen; dan sebagian infrastruktur (power house, GWT, landscape). 

 
Video drone 

file:///D:/2019/Drone 31 Des RSUD/drone_25_Full_HD[1].mp4


KINERJA DANA ALOKASI KHUSUS (DAK) FISIK TAHUN 2018 

No Sub  Bidang 
Alokasi 
(Rp.) 

Realisasi Fisik  
(%) 

Realisasi 
Keuangan 

(%) 
OPD Pelaksana 

A DAK Reguler 62.003.807.000 98,52 99,72 

1 Pendidikan 6.120.092.000 100,00 100,00 Dinas Dikpora  
2 Kesehatan dan KB 46.313.128.000 98,01 99,63 Dinkes, RSUD Wates, 

RSUD NAS, DPMDPPKB 

3 Perumahan dan Permukiman 4.276.000.000 100,00 100,00 DPUPKP 

 4 Sentra Industri Kecil dan 
Menengah 

611.000.000 100,00 100,00 Dinas  Perdagangan 

5 Pertanian 1.280.087.000 100,00 100,00 Dinas Pertapang 
6 Kelautan dan Perikanan 1.279.296.000 100,00 

 
99,94 Dinas Kelautan 

Perikanan 
7 Pariwisata 2.123.945.000 100,00 99,98 Dinas Pariwisata 
B DAK Penugasan 28.854.776.000 100,00 100,00 
1 Jalan 17.131.000.000 100,00 100,00 DPUPKP 
2 Pasar 5.540.522.000 100,00 100,00 Dinas  Perdagangan 

3 Irigasi 5.336.537.000 100,00 100,00 DPUPKP 
4 Lingkungan Hidup 846.717.000 100,00 100,00 Dinas LH 



CATATAN KINERJA DANA ALOKASI KHUSUS (DAK) FISIK TAHUN 2018 

DAK FISIK REGULER 

Å Bidang Kesehatan, Sub Bidang Pelayanan Kesehatan Farmasi :  

      Realisasi Fisik dan Keuangan tidak dapat mencapai 100% karena terdapat          

beberapa jenis obat yang tidak dapat disediakan oleh penyedia. 



KINERJA DANA ALOKASI KHUSUS (DAK)  NON FISIK TAHUN 2018 

No Sub  Bidang/ Kegiatan 
Alokasi 

(Rp.) 

Realisasi 

Keuangan 

(%) 

OPD Pelaksana 

1 Bantuan Operasional PAUD 11.638.200.000 99,90 Dinas Dikpora 

2 Tunjangan Profesi Guru 136.215.230.000 94,42 Dinas Dikpora 

3 Tambahan Penghasilan Guru 1.017.000.000 81,86 Dinas Dikpora 

4 Bantuan Operasional Kesehatan 16.500.548.000 98,60 Dinas Kesehatan 

5 Bantuan Operasional KB 2.930.640.000 98,34 Dinas PMDPPKB 

6 
Data Pelayanan Administrasi 

Kependudukan 
1.267.644.000 96,17 Dinas Dukcapil 

DAK Non Fisik alokasi sebesar Rp. 169.569.262.000,- sudah terealisasi sebesar Rp.161.438.612,-         
atau 95,21%.   



Paragraf 2 : Jenjang Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah 

Kasubbag/ Kasubbid/ 
Kasi/Ka.UPTD 

Kabag/ Sekretaris/ Ir
ban/ Kabid/Asisten 

Ka OPD 

Bupati 
(RAKORDALBANG) 

Pertengahan bulan 
& hari kerja ke-2 
bulan berikutnya 

Hari kerja 
ke-3 bulan 
berikutnya 

Hari kerja ke-10 
triwulan 

berikutnya 

Hari kerja ke-5 
bulan berikutnya 

melaporkan 
melalui aplikasi 

Form B.1 Form B.2 Form B.3 
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